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FOLJO:009 
LIBRO: 02 

SESIÓN: QUINCUAGÉSIMA CUARTA SES1ON ORDINARIA N,I) 
AYUNTAMIENTO: TEMASCALTEPEC 2022-2024 

FECHA: 02 DE FEBRERO DEL 2023 

EN LA VILLA DE TEMASCALTEPEC, CABECERA Y MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE DEL 

ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DÍA JUEVES DOS DEL MES DE 

FEBRERO DEL DOS MIL VEINTITRÉS, REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDO "JOSÉ MA. 

MORELOS Y PAVÓN" DEL PALACIO MUNICIPAL LOS MIEMBROS DEL H. AYUNTAMIENTO 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2022-2024. PARA CELEBRAR LA QUINCUAGÉSIMA CUARTA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO; DANDO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LO 

ARTÍCULOS 27, 28, 29 Y 30 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉ.XIC 

ESTANDO PRESENTES LOS C.C. LIC. CARLOS GONZÁLEZ BERRA, PRESIDENTE MUNICI 

LIC. ALEJANDRA YANALTHE AGUIRRE JARAMILLO, SÍNDICO MUNICIPAL; C. ROGEL 

MOLINA ESCOBAR, PRIMER REGIDOR; C. CECILIA MERCADO MERCADO, SEGUNDO 

REGIDOR C. RAFAEL BARRUETA BARÓN, TERCER REGIDOR; C. MARCOS MACEO° DÍAZ, 

QUINTO REGIDOR; C. CAROLINA CABRERA CASTELÁN, SEXTO REGIDOR, C. RAQUEL 

CABRERA VILLAFAÑA, SÉPTIMO REGIDOR LA CUAL SE DESARROLLARÁ BAJO EL 

SIGUIENTE.  

ORDEN DEL DÍA 

1.-LISTA DE ASISTENCIA; 

II -DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN DE CABILDO. 

I11.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

IV.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

V.- PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES: 

A.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME MENSUAL 

DEL MES DE ENERO 2023. DEL NÚMERO Y CONTENIDO DE LOS EXPEDIENTES (ACUERDOS) 

PASADOS A COMISIÓN, CON MENCIÓN DE LOS QUE HAYAN SIDO RESUELTOS Y DE LOS 

PENDIENTES. 

B.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME DE LOS 

CASOS DE TERMINACIÓN Y RECISIÓN DE LAS RELACIONES LABORALES QUE SE PRESENTAN 

EN LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, ASÍ COMO DE LAS ACCIONES QUE AL RESPECTO SE 

ADOPTARON PARA EVITAR LOS CONFLICTOS LABORALES. 

C.-PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME 

PRESENTADO AL CABILDO DE LA RELACIÓN MENSUAL DETALLADA DEL CONTINGENTE 

ECONÓMICO DE LITIGIOS LABORALES EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE 

TEMASCALTEPEC. 

VI.- LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS. 

VII.- ASUNTOS GENERALES: 

A.- APROBAR LA CONVOCATORIA PARA QUE EL PERSONAL QUE LABORA EN ESTE 

AYUNTAMIENTO, ASISTA AL EVENTO DE LA PROMULGACIÓN DEL BANDO MUNICIPAL, EL 

DÍA DOMINGO 5 DE FEBRERO DEL 2023. 

VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO UNO DEL ORDEN DEL DÍA .,..y„. N

LA PALABRA EL SUSCRITO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIO• Or_SOL1C9 AL 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, REALICE EL PASE DE LISTA D- 4.• - _ S DEL 
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AYUNTAMIENTO, RESULTANDO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES OCHO INTEGRANTES 

DE LOS NUEVE MIEMBROS DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 

MASCALTEPEC 2022-2024; LOS CUALES SON LOS C.C. LIC. CARLOS GONZÁLEZ BERRA 

SIDENTE MUNICIPAL; LIC. ALEJANDRA YANALTHE AGUIRRE JARAMILLO, SÍNDICO 

NICIPAL, C. ROGELIO MOLINA ESCOBAR, PRIMER REGIDOR, C. CECILIA MERCADO 

M RCADO, SEGUNDO REGIDOR; C. RAFAEL BARRUETA BARÓN, TERCER REGIDOR; C. 

MARCOS MACEDO DÍAZ, QUINTO REGIDOR; C. CAROLINA CABRERA CASTELÁN, SEXTO 

REGIDOR; C. RAQUEL CABRERA VILLAFAÑA, SÉPTIMO REGIDOR.  

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO DOS, RELATIVO A LA DECLARACIÓN DEL QUÓRUM 

LEGAL, CONTINUANDO EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL LIC. CARLOS GONZÁLEZ BERRA, INFORMA QUE EXISTE EL QUÓRUM 

GAL PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN, DECLARANDO ABIERTA LA MISMA  

EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO TRES, RELATIVO A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 

A, EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. CARLOS GONZÁLEZ BERRA, PONE 

A CONSIDERACIÓN DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

A DESAHOGAR EN LA PRESENTE SESIÓN, EL CUAL ES APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CUATRO, REFERENTE AL PUNTO DE ACUERDO 

MEDIANTE EL CUAL SE SOMETE A CONSIDERACIÓN, ANÁLISIS Y POSTERIOR APROBACIÓN 

LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR EL CUAL ES APROBADO POR MAYORÍA DE 

VOTOS 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO REFERENTE A PRESENTACIÓN DE ASUNTOS 

Y TURNO A COMISIONES; EN SU INCISO A.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DEL INFORME MENSUAL DEL MES DE ENERO 2023. DEL NÚMERO Y 

CONTENIDO DE LOS EXPEDIENTES (ACUERDOS) PASADOS A COMISIÓN, CON MENCIÓN DE 

LOS QUE HAYAN SIDO RESUELTOS Y DE LOS PENDIENTES; ESTO CON FUNDAMENTO EN LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 91, FRACCIÓN III, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL 

ESTADO DE MÉXICO. EN ESTE SENTIDO DESPUÉS DE UN TIEMPO CONSIDERABLE DE 

ANÁLISIS, LOS MIEMBROS DE ESTE HONORABLE CABILDO HAN DECIDIDO APROBARLO POR 

MAYORÍA DE VOTOS.  

APROBACIÓN EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO REFERENTE A PRESENTACIÓN 

DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES; EN SU INCISO B.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN 

Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME MENSUAL DE LOS CASOS DE TERMINACIÓN Y 

RECISIÓN DE LAS RELACIONES LABORALES QUE SE PRESENTAN EN LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL, ASÍ COMO DE LAS ACCIONES QUE AL RESPECTO SE ADOPTARON PARA EVITAR 

LOS CONFLICTOS LABORALES; ESTO CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 48, FRACCIONES 

VI TER, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. EN ESTE SENTIDO 

DESPUÉS DE UN TIEMPO CONSIDERABLE DE ANÁLISIS Y DISCUSIÓN, LOS MIEMBROS DE 

ESTE HONORABLE CABILDO HAN DECIDIDO APROBARLO POR MAYORÍA DE VOTOS. 
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FOL10:010 
LIBRO: 02 

SESIÓN: QUINCUAGÉSIMA TERCERA SESION ORDINARIA 
AYUNTAMIENTO: TEMASCALTEPEC 2022-2024 

FECHA: 26 DE ENERO DEL 2023 

APROBACIÓN EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO REFERENTE A PRESENTACIÓN 

DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES; EN SU INCISO C.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN 

Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME MENSUAL PRESENTADO AL CABILDO DE LA 

RELACIÓN MENSUAL DETALLADA DEL CONTINGENTE ECONÓMICO DE LITIGIOS LABORALES 

EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE TEMASCALTEPEC. ESTO CON FUNDAMENTO EN EL 

TÍTULO III, ARTÍCULO 48, FRACCIÓN IV TER. DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO 

DE MÉXICO. EN ESTE SENTIDO DESPUÉS DE UN TIEMPO CONSIDERABLE DE ANÁLISIS Y 

DISCUSIÓN, LOS MIEMBROS DE ESTE HONORABLE CABILDO HAN DECIDIDO APROBARLO 

POR MAYORÍA DE VOTOS.  

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SEIS, RELATIVO A LA LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU 

CASO APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS, SE INFORMA QUE UNA VEZ LEÍDOS CADA UNO DE 

LOS PUNTOS DE ACUERDO, QUEDAN ASENTADOS EN LA PRESENTE ACTA DE ESTA SESIÓN 

DE CABILDO. LOS MIEMBROS DE ESTE HONORABLE CABILDO HAN DECIDIDO APROBARLO 

POR MAYORÍA DE VOTOS. 

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SIETE, REFERENTE A ASUNTOS GENERALES, SE 

TIENE LO SIGUIENTE: 

A.- APROBAR LA CONVOCATORIA PARA QUE EL PERSONAL QUE LABORA EN ESTE 

AYUNTAMIENTO, ASISTA AL EVENTO DE LA PROMULGACIÓN DEL BANDO MUNICIPAL, EL 

DÍA DOMINGO 05 DE FEBRERO DEL 2023.  

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO OCHO, REFERENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN 

Y HABIENDO DESAHOGADO TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LIC. CARLOS GONZÁLEZ BERRA, PROCEDE A CLAUSURAR LA 

SESIÓN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA JUEVES DOS DEL MES 

DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 
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